
Zmierzch cała saga!

Dla wszystkich chętnych

Poziom trudności: Średni

1. Kto to jest Renesmee?

A - Matka Belli

B - Córka Belli i Edwarda

C - Ofiara wpojenia Jareda

D - siostra Alice

2. Kto został zmieniony w wampira po Esme?

A - Edward

B - Emmett

C - Rosalie

D - Bella

3. Jak nazywa się ojczym Belli?

A - Jake

B - Phil

C - Andrew

D - Fil

4. Na krótko przed sceną balu absolwenta jest pokazana lodowa rzeźba.Co

przedstawia?[film]

A - Syrenę

B - Baletnicę

C - Wieloryby

D - Delfiny

5. Kto to jest? Ma długie blond włosy,nieziemską urodę,zgrabną figurę.

A - Alice

B - Esme

C - Rosalie

D - Bella
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6. Kto obserwuje bal absolwenta z balkonu?[film]

A - Rosalie

B - Alice

C - Victoria

D - Jacob

7. Dokończ cytat:,,Z chmurami sobie radzę...&quot;

A - ..ale ty sprowadzasz zaćmienie&quot;

B - ...ale ty jesteś zaćmieniem&quot;

C - ...zaćmienia nie umiam zwalczać&quot;

D - ...ale nie potrafię walczyć z zaćmieniem&quot;

8. Dokoń cytat:,,Gdyby nie ciemność...

A - ...musiałabym cię oglądać&quot;

B - ..nie byłoby życia&quot;

C - ...nie byłoby snów&quot;

D - ...nie widzielibyśmy gwiazd&quot;

9. Według James Bella była...dzieckiem

A - o silnej woli

B - upartym

C - o oślim zapale

D - denerwującym

10. Co Victoria zrobiła z bluzką Waylona?

A - razdarła ją

B - zgubiła

C - założyła

D - ma ją przewiązaną w pasie

11. Jak nazywał się wspólnik Victorii{Zaćmienie}

A - Royal

B - Rilly
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C - Roy

D - Izzy
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Zmierzch cała saga!

Dla wszystkich chętnych

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. D

5. C

6. C

7. D

8. D

9. B

10. D

11. B
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